## (上接B510版)

星有限公司4.25%的股权。海丝起航基金已于2023年1月3日出资143.775万,并已办理完成工商变

是望记于域。 (三)太极数智部三板挂牌进展 2022年3月15日,公司朝阳届董事会第十七次会议审议并通过了(关于控股子公司报申请新 无柱胂粹改案),同意公司起股子公司录划大极数智报申请在全国中小企业股份转让系统挂 牌。太极数智将根据有关法律、法规和制度开展挂牌前的准备事项。

牌、太极数智将根据有关法律、法规和即促升展往牌则即倍命争場。 (四)15年上地的这签17的进展 2023年3月8日、公司召开第四届董事会第二十五次会议,审议并通过了《关于对全资子公司 增免的议案》。公司以自有或自尊资金对其全资子公司制度此方科技集团有限责任公司(以下简 称"北方科技集团",增营公在元,增党完成后,北方科技集团是一股公主等3月9日已办理 完成工商变更發记手续,并取得了北京市丰台区市场监督管理局缘发的《营业技报》。 2023年12月15日取得丰台区任房和城乡建设委员会出具的《工程项目施工准备商》(2023 施丰排产9710号)。2023年3月通过丰台区任房和城乡建设委员会组织的丰台区建设工程联合交

公司投资的成都四方伟业软件股份有限公司(以下简称"四方伟业")申请首次公开发行股票并在科创板上市于2022年11月14日获上海证券交易所受理,并于2022年12月7日接受上海证

:公司与广州通客信息科技有限公司签订购销合同,向其采购户外籍产品, 因公司对户 N箱产品的质量问题与对方存在争议, 故广州通容科技有限公司向丰泽法院提起诉讼要求公司 支付合同款。后经法院调解,双方达成一致意见,公司应向广州通容公司支付51万元。调解生效 后,公司依照调解书向通容公司付款,但因通容公司自身账户问题,款项被退回,导致公司无法支

证此简称, 南南特件 八生他是, 2012 南威软件股份有限公司

董事对相关事项发表了独立意见。 9,2023年4月19日,公司召开第四届董事会第二十六次会议和第四届监事会第二十次会议,

宏以、市区地位17、大学研验2021年改美的代表则对为自心及了股票则较行效价格的以来》,公司独立董事对相关事项波表了第位意见。 11、2024年月29日,公司召开第四届董事会第三十五次会议和第四届监事会第二十八次会议,审议通过了《关于注销部分股票期权的议案》。

2020年度净利润为基数,2023年净利润增长率不低于75%。根据大华会计师事务所(特殊普通合 伙) 为公司2023年度财务报表出具的标准无保留意见的审计报告,2023年净利润较2020年下降 76.05%。因此,公司2023年业绩未达到2021年股票期权激励计划规定的首次授予股票期权第三个 行权期业绩考核目标。根据《2021年股票期权激励计划》之"第八音股票期权的授予与行权条 作"之"一、股票期权的行政条件"的规定。"公司未满足上还业通参核目标的,所有强助对象对 应考核当年可行权的股票期收约不得行权,由公司注销。"董事宏决定按照微助计划的相关规定 对207名微勤的发已是于但未获库行政的36公司分份股票购收行行辖, 董事会将根据公司2021年第一次临时股东大会对董事会的授权按照相关规定办理本次股票

二、本人在時初本公司的360mm 本次公司股票期权的注销不会对公司财务状况和经营成果产生重大影响,不会影响公司管

四、临事会意见 经审议, 监事会认为, 因公司2023在业绩未达到2021年股票期权激励计划规定的首次授予股

五、法律意见书的结论意见 截至本法律意见书出具日,本次注销已根据《管理办法》《公司章程》以及《激励计划》的4 关规定取得了必要的批准和授权;本次注销的原因及数量符合《管理办法》《公司章程》和《激励 计划》的相关规定。

六、备查文件 、《第四届董事会第三十五次会议决议公告》

2、《第四届监事会第二十八次会议决议公告》

、《法律意见书》

## 南威软件股份有限公司关于注销回购

股份并减少注册资本的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏, 并对其功容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。 啊威校供股份有限公司(以下简称"公司")于2020年4月20日召开公司第四周董事会第三 十五次会议及第四届监事会第二十八次会议,审议通过了《关于注铜回购股份并减少注册资本的 由董事会授权经营管理层办理上述股份注销的相关手续。现将相关情况公告如下:

价交易方式回购股份的方案》(公告编号: 2019–048),于2020年6月3日召开第三届董事会第四 十九次会议全票审议通过了 《关于变更回购股份用途及延长实施期限的议案》(公告编号: 十九次会议全票审议通过了《关于变更回购股份用途及延长实施期限的议案》(公告编号: 2020-071),22020年6月30日披露了《关于金施2019年度和分配方案后期限的以家》(公告编号: 2020-076),公司回购股份方案为以自有资金通过集中竞价交易方式回购公司发行的人民币增通股A股股票。回购资金金额不低于人民币1亿元(含),不超过人民币2亿元(含),回购股份的价格不高于人民币16.64元/股。回购期限为自2019年6月10日起至2021年6月9日止、本次回购的账份将用于实施员工物股计划或股权激励。公司如在股份回购完成之后3年内末能实施股权激励或员工持股计划,或所回购的股份未全部用于上述用途,未使用的部分将依 法予以注销。

財白公司思認《中耳氏月里·日本《李本》 披露的相关之告。 2021年6月9日,公司完成股份回购,已实际回购公司股份10,433,065股,占公司总股本的 1.77%。回购最低价格为857元股,回购最高价格为1224元股,已支付的资金总额为人民币101, 158,836.44元(不含交易费用)。公司回购金额已达到回购预案中的回购金额下限,本次回购股 份方案已实施完毕(公告编号:2021-042)。 公司于2020年6月3日召开第三届董事会第四十九次会议,审议通过了《关于变更回购股份

司2021年第一次临时股东大会审议并通过。 2021年4月21日,公司分别召开第四届董事会第九次会议和第四届监事会第八次会议,审议 通过了《关于向激励对象首次授予股票期权的议案》,确定2021年4月21日为首次授权日,授于

264名激励对象1,426.62万份股票期权。2021年6月10日,公司在中国证券登记结算有限责任公司 上海分公司办理完成了首次授予权益的登记工作。 

过了《关于注销部分股票期权的议案》。由于公司各多核年度业绩未达到2021年股票期权数的过了《关于注销部分股票期权行权期的业绩考核目标,故对对应股票期权进行注销。(公告编号: 四、本次拟注销回购股

根据《公司法》《上海证券交易所上市公司自律监管指引第7号——回购股份》的有关规定 司回购方案,本次回购的股份将用于员工持股计划或者股权激励计划,鉴于公司2021年股票 期权激励计划未能行权,且3年持有期限即将届满,故公司拟对回购专用证券账户中10,433,055 股股份进行注销,并按规定办理相关注销手续。

次回购股份注销前后,公司股份变动情况如下

股份类别				
	股份数(股)	比例(%)	股份数(股)	比例(%)
有限售股份	0	0	0	0
无限售股份	590,793,578	100	580,360,523	100
其中:公司回购专用证券 账户	10,433,055	1.77	0	
总股本	590,793,578	100	580,360,523	100

本次注销公司回购股份事项尚需经公司股东大会审议、公司董事会拟提请股东大会授权董 事会办理与本次回购股份注销相关的事宜,包括但不限于向证券交易所提出注销申请、向登记结 管公司由违九拥有关登记结管业务 向市场收移管理部门由违九理公司注册资本的亦再登记等 授权有效期自公司股东大会审议通过之日起至该等具体执行事项办理完毕之日止

的股本结构表为准

## 公司简称,南咸软件 南威软件股份有限公司 2023年度社会责任报告

- ) 报告时间 : 2023年1月1日至2023年12月31日, . ) 报告范围 : 南威软件股份有限公司及其全资和控股子公司。 . ) 报告概述 : 本报告秘盖了公司对股东、员工和社会等社会责任体系方面的工作。

(四)报告依据:根据《上海证券交易所上市公司自律监管指引第1号——规范运作》的有关 规定 结合公司2023年在履行社会责任方面的具体情况编制而成

(五)本报告经2024年4月29日召开的公司第四届董事会第三十五次会议审议通过。

第一部分关于南威软件

1公元时8006 南藏教件股份有限公司(以下简称"南藏软件"或"公司")全球总部设立在北京,是福建省 首家在上海主板上市的网信企业(全国第993家主板上市公司,股票代码;603636),福建省软件 行业协会会长单位,是人工智能与数据服务的领先企业,致力于推动全球数字政府,公共安全、社

方伟业、安巽科技、北京友虹、福建万福等行业标杆企业,是国家规划布局内重点软件企业、国家 数字政府建设联盟常任副理事长单位、互联网+政务服务电子证照国家标准制定的组长单位、国 家电子文件管理推进联盟副理事长单位、国家智慧城市标准化专题组组长单位,聚焦发展数字码 、公共安全、社会治理等主营业务,创新技术产品场景运营服务,发展智慧产业,服务于政府数 字化转型。助力国家治理体系和治理能力现代化

學化转型、助力国家治理体系和治理能力现代化。 南處飲作效力時度"效阻人AI"的政府教智化支撑能力,驗合人工智能大模型、数据要素、信 创等体系架构,不断推动以"一网通办""一网统管""一网协同"等为代表的业务创新,赋能政 府治理现代化建设,助力发展数字政府全周期管理和运营体系。为促进政府公共数据开发,加快 公共数据与社会数据融合,南威软件首创数据要素操作系统,全面升级数字政府数字底底,创新 政府数据要素全流组、大计算、大应用、大安全的生产加工智能流水线,打造全新的数据要素生产 加工生态。南威软件全面拥抱人工智能技术,首创大规程各数字政府的应用、驱动政府数智化跃 工。与被化一步的心会生态"说完"和各人排调,进行和"人推制"运程在发生的,他工产政务服务 升,与清华大学联合发布"白泽"政务大模型,进行相关大模型标准体系建设,推动了政务服务 政法服务,企业服务,执法服务等一批政务大概型应用落地。在"一网通办"领域,拥有政务服务一体化平台、"码上办"平台,城市服务理平台,六七企服务"平台,证照云平台,六中融合平台。 等-在"一网版学"领域,拥有城市大城运行平台,运管服平台,综合监管平台,体化数字块法平

平台,聚焦"社区运营、园区运营、城市资源运营、数据要素运营"等核心场景,建立一体化发展的 社会服务运营生态,形成"平台+生态"运营模式,赋能基层社会治理现代化建设。 南威软件致力于成为拥有重大、关键、核心技术的世界级伟大科技集团,实施技术、产业、人 才、资本、生态五位一体战略、在泉州拥有自主园区——南威科技园。公司获批国家企业技术中 >、国家级博士后科研工作站、福建省院士专家工作站、福建省自主可控软件重点实验室、福建省

○、国家规博士后科研工作站、福建省院士专家工作站、福建省自主可控软件重点实验室、福建省 工程研究中心、福建省电子证据交往非支梯大台即工程研究中心、福建省软件技术研发中心等 创新科研平台、与清华大学成立数字治理信息技术联合研究中心、进行联合科研攻关和科研成果 转化、南處软件已承担国家科技支撑计划、国家电子信息产业发展基金、国家信息安全专项等超 500頭海浆树研课题、获得国际大发了项、国内大发数十项、国家级和省市科技进步发起50项、专 利超300项、软件著作权产品超1600项。 公司期有十项行业顶级发展、包括CCRC信息安全服务资质一级(安全集成一级、安全运维 ——18 约件本产生产品);海疫位置系统推由用机。国家体增级能力系统设计会员用。国家由 一届、粉件本产生产品。);海疫位置系统推由用机。国家体增级能力系统设计会员用用。国家由

级、软件安全开发一级)、涉密信息系统集成甲级、国家建筑智能化系统设计专项甲级、国家电 子与智能化工程专业承包一级、国家安防工程企业设计施工维护能力一级、ITSS运维服务能力成 熟度一级、CPMM软件项目管理能力成熟度一级、软件服务商交付能力一级、国家信息系统建设 和服务能力评估四级、CMMI国际软件成熟度五级,并取得了DCMM数据管理能力成熟度三级 武器装备科研生产单位保密资格。国军标质量管理体系等资质,是行业内资质最高最全的企业之

业发展、技术研发、全球拓展、生态建设等功能。 破软件始终以振兴民族信息产业,为建设网络强国、数字中国和智慧社会做出卓越贡献为 使命,用创新、智汇、数聚的力量坚定不移地推动国家和民族的进步,让每个人的生活工作更加美 好,造福社会。南威人始终以客户为中心,永远把客户的价值放在第一位,与客户共同成长共创未

2班务信息化 随着社会的数字化连代升级。国家加强数字治理、数字政府建设、南威软件为源人推动政府 数字化改革,积极响应国家政策,致力构建"数据+AL"的政府数智化支撑能力,融合人工智能大 模型 数据要素 信创等体系架构,在不断推动"一网递办"一网统管、一网协同"等少代来的业务 创新基础上升道。""一两对办""视频办""驾标》,"营商环境程序""为中域等""考核效能评估""行业+政务服务一体化"等政务服务业务场景创新模式,赋能政府治理现代化

建设,助力发展数字政府全周期管理和运营体系。 (1)以数字技术夯实政务服务标准化基础,打造高效的服务型政府

(1) Look 于12人为了34次为16分时代日本邮。引入国际公司36次至48次的 在政务服务领域,基于对业务场景。业务模式的不断创新,南成软件积极响应国家政策,深度 融合人工智能、大概型等前沿技术、精准精起用一需求、构建一站式政务服务智能问答,助力政府 更好地洞察诉求,不断提高政策服务效果,动态调整和完善服务体系,形成政府服务与公众需求 府贡献力量,让广大民众切实体验到政务服务所带来的温馨与便利。 在电子证照领域,南威软件在电子证照应用的基础上,围绕政务服务审批涉及的申请表、证

月, 合同, 图纸等各类材料需求讲行创新, 融合"由子证昭, 由子材料, 由子签音, 由子签名, 由子数 居凭证、电子归档"六类业务,提供政务服务从申报、审批、办结到归档全过程的材料电子化与共 200万用解决方案,全力推进全程网办、智能审批等政务服务新模式,持续提升服务效能。以方便群 \*办事为原则,通过融入"无证明城市"及其他模式应用,实现从"减证便民"到"无证利民"。

众办事为原则,通过融外,"先证申城市"及其他模式应用,实现从"减证使压"到"无证利良"的转变,让库众办事"陷一改办法"和"零生门为理",从而减轻基层工作负担,提高政务服务效率、优化营商环境,切实增强人民群众的幸福感和获得感。
【案例1福建省网上办事大厅"
南威软件承建的"福建省网上办事大厅"是一个涵盖网上办事、咨询投诉,政务公开,效能监察,互动交流,数据共享等全方位服务于一身的一体化网上边事服务平台。平台通衢"统一标准、互联互通 整合共享,共同提升"的建设原则,通过整合各级政务服务资源,为公众提供股上"一步证",古规程及、空四工官公全经政股条件。 古式"办事服务,实现了与全省行政服务中心业务系统互联互通,形成福建省行政审批"一张 网",不断提升政务服务的效率和质量。

自2015年投入运行以来,"福建省网上办事大厅"已进驻福建省、市、县、乡、村五级行政审批 公共服务事项共计45.1万项,其中98.51%已开通网上办理事项,88.08%为一趟不用跑事项,紧 为企业和公众办理业务6243万件。该平台已将办件平均申报材料从2015年的15.4个减少至目 93个;并将办件平均耗时从20.38天缩短至目前1.97天,实现让数据多跑路、群众少跑腿,提 的时公公;17年9月中午9日376AA。37周短生目前137人,炎炎止致6岁8时,群众少888。连 作企业群众办事施建取报转除。 【案例2】福建省"马上办" "码上办"是以"福建郎"作为办事统一集道,融合改务服务申报、受理、提交材料等业务,市 民通过铜政通"扫一扫"和"福建码"可以实现核验身份,查看办事指南,撰写申请表,授权窗口

使用本人电子证照等业务,让市民办事更加便捷,不用携带各种证照、证明材料,无论在线上、线 。 5都能"码上办,马上就办"。截至2023年底,已实现全省5245个标准化政务服务事项"上码", 54个高频办理事项人驻全省1200台政务服务自助机。已上线的"码上办"事项中,表单填写项最 多减少27%,申请材料最多压减69%,跑动次数最多减至"零跑腿",审批时限最多缩短90%。

1 条953 Jelu 1位 3/0799 湖北已在全省市,基于身份证电子证照的政务码、电子卡包应用,并通过异议协同处理机 则,提高证照数据原量,证照服务调用干万余次、实现物省区应用,营业执照,身份证、结婚证等高 赖亚服均免赃据是交,支撑社会化应用,打造如能争用:"想时更多得人任常免息,则方湖北省 政务服务改革创新。截至2023年底,已接入154个基于二维码的应用场景,对接107个单位。服务 0万用户,累计应用超100万次。 【案例4】泉州市"AI秒批""视频办"全智能政务服务

依托南威软件智慧丰泽项目建设运营,在福建省首创上线 "AI秒批" "视频办" 全智能政务 服务。"AI秒批"是通过数据查询核验智能审查事项审批要素,迅速完成审批程序并自动生成加 即用可加强分钟强定立体、定量区、定用双、多类化合物用分型、个内面、多红面、成人核及可能上 如可追旋下服务效度融合、科学配置调度各类服务资源、沟通完成后向服务对象推送网上申报界 面、实现"随时咨询、快速办理"。 【案例6.3 赤峰市"市地通边和规则办"。

【案例\$P\$ 1赤峰市"市域通办视频力" 南越软件承建的"市域通办视频办"项目在传统线上服务的基础上,引人音视频智能交互技 术,将政务服务由"线下实体窗口"延伸为"线上视频窗口",让办事群众足不出户周可享受工作 人员一对一,而对面的线上视频服务。通过视频办,可提供视频咨询,视频导办,视频帮办,视频解 勘等业务办理模式,有效解决了办事群众线上咨询体验差、线上申报办理难、现场勘验效率低等

。 自2023年11月"市域通办视频办"办事服务在赤峰市试运行以来,已成功覆盖全市12个旗具 目2023年11月"市域地外视频力"办事服务在游籍市成设行以来。已成功覆盖全市12个跟县 区以及下属苏木参慎(指遣)的5900余个事则必多,试运行期间,该服务已视频接通受理咨询业 务400余次,完成线上办事200余件,得到了办事群众的广泛好评和认可。 (2)以数字技术推动放弃即能转变。提高放弃行政管理效率 南级软件"一网协同"以数字化业务构建引擎为底迹。通过"业务流""数据流"和"知识流" 三种方式、快速政务。政法、党建、社区协同办人平台,实现面向公务员的党委机关应用、政府机关 应用和人大政协机关应用的融合,承载中3周及移动端工作台,便捷公务员的业务办理,服务领导 经分价的公益压停证照照。在2014年,2014年的12016年间。

的决策分析与指挥调度,打造统一的办公协同和业务协同。 同时,为联动省市县区域互通协同,南威软件依托已建设的福建省级以及泉州市、莆田市等 地市级云协同办公平台,打造政务云协同办公产品SAAS即"服务订阅+"的创新模式,实现各级

政务单位之间更加高效的信息共享和协同工作,提高工作效率和质量,获得客户高度认可。

【《物馆·和健哲询取2.20分分 國政通办人是都建省家。省政府打造"马上战力"数字福建品牌。南威软件创新打造政府内 公方式、推动"双端协同、指尖办公",助力策上城能,构筑政府数字化特型新引擎,截至2023 月,基于信仰还明治全省统一应参协助内办平分(上陸人福建官生态环境)。强能省科学技 ,福建省粮食和物资储备局、福建省商务厅、福建省教育厅、福建省广播电视局、福建省水利 水电工程移民发展中心、福建省生态厅、福建省革命历史纪念馆等超60家单位,实现福建省、市 、乡、村五级全贯通,解决政府跨部门协同和移动办公能力普遍缺乏的问题,为全省各级部门抵

共即时通讯、政务通讯录、云文档、工作圈、邮箱、日程管理、政务信息订阅号、视频会议等移动端

过用功能,进一步提升跨地区、跨层级、跨部门协同办公效能。

【案例2】泉州市"城市安全信息系统"

【案例7】福建省数字会务云平台 数字会务云平台是以"提高会议组织效率、规范会议过程管理、提升会务服务质量"为目标 数字会旁云平台是以"错高会议组投资率"规范会议过程管理。提升会务报券质量"为目标、 针对国内各级共单位会务工作的"堵点"难点,痛虑",表来""疾感"离处 规律"的现金,订验的 专业化数字会务系统,旨在满足各级党政机关的日常政务会议、大型会议等会务活动管理需求。 通过打通会前、会中、会后全会议周期,解决跨部门间会旁租务的协同互取问题。创新会务服务模 "点"目前已为省委、治政将"省世界部等省级长机关部门举力"省委全会、"四下基层"推进会、 全省网络安全和信息化工作会、全省宣传思想文化工作等多场重要会议。

随着"建设平安中国"战略布局的推出,平安城市建设从传统安防转向智慧安防。平安城市 的建设,极大地保护了公民的人身安全,保护公共财产,有效地震慑、预防犯罪行为,为有力地惩 台违法犯罪活动提供条件和依据,从而助力维护社会稳定,保障国家长治久安。 【案例1】福州"公共安全云平台"项目

公司承建的福州"公共安全云平台"项目,全面践行国家"平安中国"发展战略,打造具有福 9色的省市一体化公安大数据平台,建立以大数据分析引擎为核心的"公安大敲",推动福州 公司球组的亳州"公共安全水平位"项目、全面级订图家"平安中国"发展战略。打造具有偏咎的省市一体化公安大数据中含,建设大数据分析引擎为核心的"公安大族",推动福州"醫务模式的四项转变。团风险的控从被动响应由主动预防转变。指挥决策从经验级动向数据驱动变变。全治理从人力密集向科技集约转变。他查破紧从附近温筋消精发力转变。形成福州公安信息化"埃木搭台"繁种唱戏。首花芳放"的新生态环境、限得了"破案上于,发案下降。政治公安信息化"埃木搭台"繁种唱戏。首花芳放"的新生态环境、限得了"破案上于,发案下降。政治公安征等。 梅交会、中国·海峡创新项目成果交易会、建党100 周年庆典、省十一届党代会等多项重大安保活

自2012年以来,公司协助泉州市公安局深耕"城市安全信息系统"建设,已建设联网超21万 2012年以来,公司协助泉州市公安局邻耕"城市安全信息系统"建设、已建设区构超21万路智能波时记卷、构建了"空地网"全域势度。"特脑宏" 立体件成的"智慧天师" 防控体系 建成了"传输大动脉""最强大脑""一朵云、一张网、一中台"及"公安大数据湖"。泉州"城市安全信息系统"建设规模则先全组、领国全省、救安支撑和保障社会治理、民生服务、治安防控、打击犯即等警务工作。建设计成长时,在第2022年底,泉州市公安和长营助"城市安全信息系统"共破疾各类违法犯罪操件15500起,抓获违法犯罪嫌疑人18907名,找回走失老人、儿童492人次。

南威软件秉持高度社会责任感,始终将社会责任融入企业的发展战略和日常运营中,持续推

动产品创新和服务提升,为社会带来更多的价值。 公司通过贵州贵阳、深圳大鹏、福建仙游等多个民意速办项目的建设,结合AI大模型对民生 近求事件进行智能受理、智能分拨、智能预警及智能分析,有效提升案件办结案及群众满意度,累 十服务超500万用户。其中,深圳大鹏新区民生诉求项目在第二届数字政府建设峰会中人选

"2023年" 车省政务服务的新解决方案" 荣誉。 公司建设运营的厦门、石狮、煤快办、太融6等城市通APP项目,以刚需、高频服务为目标,促 进平台服务房、"能用"到"安用"到"安用"的较级开级,推进无证办事、无证入住阀店、入学一件 事等特色服务。服务用户超过4300万。其中,1石项上线的"入学一件事"第上办受到了中国教育 报、人民日报人民号、福建省资币海粮教育报、吴州陵促、石狮田报等多来主流统长关注。 公司通过在江苏太仓、江西吉安、福建龙演等地建设的城市级停车项目及在福建福州、泉州、

厦门、漳州等地建设的物业级停车项目,汇聚近20万个停车泊位信息,探索升级出行一体化平台, 鶽成智慧停车、新能源充电桩、共享电单车等多种出行服务,累计服务超2200万车主用户。

公正是法治社会的基石,对于维护社会和谐稳定以及保障人民群众的切身利益具有至关重 要的意义。为了守护这一核心价值,南威软件积极推出智慧政法系列解决方案,致力于成为捍卫 正、守护正义的有力武器。通过科技手段赋能政法工作,帮助政法机关更加精准地打击犯罪行

切实理》个民间环况自信在收益,有效规定取法机关时边明度机公信刀,而加入民间环况以底 时的信任和支持。此外,该系列海塞压力加坡线机关更好地进行预防和风险管理,从源头上减 土会不公现象的发生,为社会的和谐稳定提供坚实的保障。 【案例1】福建省廉政风险的投系统 ▲宋內日】相建百無以內區的在示机 福建省廉政风险防控系统目前已整合福建省高级人民法院审判管理、执行流程、信访举报等

14个平台数据, 梳理审判, 执行全流程风险点108个, 自上线运行以来, 已有效督促整改数万个案件, 辅之以线下一线暗查、调研访查、专项检查等"五查"方式, 精准查处问责多人, 堵漏建制多 项,有效提升审判执行质效。 【案例2】皇州市矛盾纠纷多元化解平台

【編942.48/7/旧7/2014/01/2017/CMP+10
福建省泉州市矛盾纠纷多元化解学台依托移动互联网、大数据、人工智能等先进信息技术、整合多元化解资源、实现则解力量下7/20间格。依托工电系统、实现矛盾纠纷事中市法争企添租服部团环,确保予届纠纷第一年间一般存居例。从保存基层,建立矛盾纠纷动态类集稳全、分布研判、分流交办、普办反馈和统计分析系统、实现群众诉求一站式接收、一揽子调处、全链条解决、全 【案例3】代表委员联络系统

南威软件代表委员联络系统已在辽宁省高级人民法院、湖北省人民检察院应用落地,截至目 前,已帮助用户收录人大代表和政协委员1万余人,收录会议活动信息5000余场,收集意见建议2 可余条,自动生成各类文稿、报告、台账1000余件,为用户的信息录入、编制报告节省约70%的工 6.企业服务

公司一直认直贯彻落实党中央、国务院关于深化"放管服"改革的决策巡署、以智慧手段强

公司一直认真贯彻落实觉中央、国务院关于深化"偿管服"改革的决境范密。以智慧手段强 化企业服务、助推营商环域改善,适用大数据,人工智能,移动互联网等新一代信息技术,结合政 府改革创新现束,想设许决宜达、政策直达、资源直达的"亲清政企服务直达平台"。 截至2022年12月底,全国商事主体服务数量达2007户。市场主体管建是区域营商环境的最 好制注、作为优化营商环场的长键排手,"亲海免险服务直达平6"自2021年上线应营以来,已完 成产业空间、政务服务、公共服务等7大类74项诉求分类,实现企业服务资源全量数字化、吸引约3 万余家重点企业注册。所有企业诉求全部实现"平台一站式"办理,累计吸引约250万次访问量 上万家企业合计享受政策资金总额约40亿元,其中政策秒批业务金额约30亿元。平台实现了企业 服务像网购、快递一样方便精准,目前平台重点项目案例落点地;深圳市宝安区的相关经验被目 条院《政府职能转变和"放管服"改革简报》刊发推广。让企业服务从需求出发,政府反应更为过 捷(Agility),企业服务更加灵活(Adaptability),实现跨部门高度协作(Alignment),形成

大以来,以习近平同志为核心的党中央把生态文明建设摆在全局工作的突出位置,全方 立、全地域、全过程加强生态环境保护、实现了由重点整治到系统治理、由被动应对到主动作为 h全球环境治理参与者到引领者、由实践探索到科学理论指导的重大转变,美丽中国建设迈出重 大步伐。2023年7月,习近平总书记在全国生态环境保护大会上强调"深化人工智能等数字技术 应用,构建美丽中国数字化治理体系,建设绿色智慧的数字生态文明",为美丽中国建设新征程上 如何推进生态环境信息化建设指明了前进方向。南威软件锚定美丽中国建设目标,致力于"深体 人工智能等数字技术应用,构建美丽中国数字化治理体系,建设绿色智慧的数字生态文明",充分 言息化驱动引领作用,运用大数据、人工智能、区块链等数字技术推动山水林田湖草湾 及中国总化路划718时7时,总开入政策。7人上曾能。18次班守城工士汉·邓纽刘山小林田南市沙一体 化保护和系统治型,打造生态水坝综合管理平台,推定"加洽旅迎,科学新刊,社建反应。警帐代 化"的全方位、全过程一体化数字平台,不断提高"政务服务—网递办"监管治理—网统管,行政 运行—网持同"的水平积效能,投资新团重地保建功助企业加强高度最大术生产中的应用,推进 物联网目动监控,加强大数据;人工警能的"穿透式监管",强化企业生态环境信息依法按露,打 造环保信用监管体系,不断激励企业提高绿色转型发展效率和效益,督促企业依法排污、依证排 亏;助力推进降碳、减污、扩绿、增长,以高水平保护推动高质量发展、创造高品质生活,助力建设 与自然和谐共生的美丽中国。

报告期内,公司严格按照《公司法》(证券法》(上市公司治理准则》和中国证监会有关法律 法规的要求,建立健全内循控制制度,强化信息披露工作,加强投资者关系管理,确保公司规范运 年,充分维护了公司的整体利益和全体股东权益,公司治理水平和运行质量不断提高。

召开、议事程序和表决程序,并由律师出席见证对其合法性出具了法律意见书,在审议有关关联 2易的议案时,关联股东回避表决,确保关联交易公平合理。公司股东大会均采用现场投票与网 络投票相结合方式,确保所有股东充分行使合法权利,特别是中小股东享有平等地位和行使自身 司董事会由6名董事组成、独立董事3名、董事会下设战略委员会、审计委员会、提名与薪酬

本小風→東不田中區中组成、茲以風中名下,張中云下投政階旁列茲、押甘麥貝茲、提名与新聞 委員会四个专门委員会,其中审计委員会、提名委員会、薪酬与考核委員会中独立董事占多数并 担任委員会召集人。报告期內公司各位董事將除依照(董事会议事規則)等制度,认責由席董事 会会议和股东大会;羽极参加相关培训,熟悉有关法律法规;认真负责、勤勉诚信地履行职责并行 使权利,维护公司和全体股东的合法权益。 公司监事会由3名监事组成,其中职工代表监事1人,监事会的人数和人员构成符合法律法规

的要求。公司监事会会议的召集、召开及表决程序均符合《公司法》《公司章程》及《监事会议事 规则》的规定。监事会能够认真履行职责,对公司财务以及董事和高级管理人员履行职责的合法 合规性进行监督,维护公司及股东的合法权益。 2.信息披露及诱明度 

相关规章制度以及公司《投资者关系管理制度》,秉持高标准、专业化的态度,开展投资者关系管 理工作,努力为投资者建立公正、透明的沟通渠道,确保向投资者提供全面、准确的信息披露,以 「深投资者对公司的了解和信任,提高公司在资本市场的声誉和价值,从而实现公司价值和股东 利益的最大化,与投资者共同分享公司的成长和发展成果。

报告期内,公司积极运用多元化,多形式的沟通途径,包括股东大会,投资者说明会,业绩说 明会、路滩、操介会、策略会以及接待来访者等多种形式,向现在无效。北京和省时的农企业等的 明会、路滩、操介会、策略会以及接待来访者等多种形式,向现容者及时,准确地传达不同路路级划、经营业绩、围大事项进展等情况,帮助投资者全面深入了解公司,为投资者的投资决策提供充 分依据。同时,通过投资者热线、投资者邮箱以及e互动平台等多种渠道,主动回应投资者的关切

和疑问,使投资者得以全面深入地了解公司经营情况、财务状况以及市场前景等方面的信息,增 · 新媒体的有机结合,在满足监管要求的基础上,强化法定信息披露媒体与公司官方微信公众号的 同作用,并积极邀请行业专家和媒体深入解读公司的业绩及经营前景,及时向投资者传递公司

4.股东权益

在全方位保障与提升股东权益方面,公司积极采取各种措施,力求为股东创造更大价值 公司致力于规范和优化内部治理结构,构建了董事会、监事会和股东大会等内部机构,确保 公司决策与运作的合法性和合规性,使公司能够遵循法律法规和业界实践,从而确保股东的权益 得到最大化保护;此外,公司加强内部审计和风险管理,建立了有效的内部控制机制,以强化内部 风险预测能力,及时规避潜在风险,确保公司的运营风险得到有效控制,为股东的利益提供坚实 在财务报告中,公司详细注释了遵循法律规定的情况以及实际的股利分配能力,使投资 的保障。在财务报告中、公司详细注解了蓬醋法律规定的情况以及实际的股利分配能力、健投资 者能够全面了能公司的詹健估力、从而良全理地公公司剩余效益行分配。有力于增强投资者对 公司的信任、促进公司的长期发展;同时,公司高度重视与股东的沟通与互动,通过定期召开股东 大会、提供网络投票等方式。积极提高股东的参与度、原增强了股东对公司的认同感和归属。同 时也促进了公司免股东之间的场人交流与合作。公司不断投入金和资源用于加速技术好发加 产品创新、以提高公司的核心竞争力和下场份额、力等力股东带来更高的回报、进而提升公司的 人籍的公司。以北省公司。 品牌价值和社会形象,助力公司长期发展;除此之外,公司严格按照中国证监会《上市公司监管指 引第3号一上市公司现金分红》、上海证券交易所《上市公司现金分红指引》及《公司章程》的规 定和《未来三年分红回报规划》,制定、实施现金分红及利润分配,分红标准和比例明确、清晰,相 关的决策程序和机制完备、合规,充分保护了中小投资者的合法权益。 综上所述 公司在保障与提升股本权益方面采取了全方位的措施 这些措施不仅休取了公司

动即左的黄青和学标 再具从到动社独社却和信仰是体空晚的重核遵循 不仍能放为职力 业的可持续发展和社会责任。在未来的发展中,公司将持续践行深化运 人内切口值, 於能參多來說主號的可持续及展和任公贞证。在未来的 些举措, 推动公司高质量发展。 第三部分供应商和客户权益 1.实现与供应商的合作共赢

维持互利共赢、共同发展的稳定合作模式。通过建立稳固而长期的合作伙伴关系,使公司得以掌 握各种资源,且通过充分调动和利用有效资源,提高技术能力,提升运营效率,有效降低成本,保 持在激烈的市场角逐中占据有利的地位。 为实现这一目标,公司积极采取了一系列有效措施。首先,主动与各供应商建立起畅通的沟

合、产品优势互补等方式,强化与供应商的深度合作。目前,公司已经与行业内领先的生态伙伴围绕着公司的战略产品方向,共同开发出多个联合解决方案,并通过合作伙伴的业务网络,进一步 拓展海、内外市场。同时,公司一直持续优化供应商准人评估机制及年度评价机制,并根据市场和 行业变化情况,不断优化供应链体系。 。 公司与各供应商之间的合作共赢模式和生态合作伙伴关系,已经取得了显著成效和成果。

方面,公司的产品质量得到了显著提升,客户满意度持续上升,市场份额也在稳步增长。另一方 面, 供应商在与公司的合作中也实现了自身的发展社大, 提升了市场竞争力。 这种双赢的局面不 又巩固了双方的长期合作关系, 也为整个产业链的发展注入了积极的动力。

仅巩固了双方的长期合作关系,也为整个产业链的及聚注入 J btoxting J bt. 2提升客户满意度 公司隶持"以客户为中心,始终把客户价值放在第一位"的服务理念,构建了以客户满意度 为核心的综合质量指标考核体系,确保始终为客户提供最优质的服务。 公司通过与客户的紧密沟通,深入了解市场动态,把银行业趋势,不断优化生产流程,提升产 品的性能和品质;加强质量管理体系建设,严格,把控每个研发交付环节,为客户提供更加稳定、可 靠的产品;通过深入了解客户的需求和痛点,更有针对性地开发新产品,满足市场的多样化需求 为客户创造更大的价值;通过定期提供专业培训,不断提升员工的服务技能和专业素质,进一步 优化客户服务体验。

建立了有效的客户反馈和投诉外理机制,综合应用在线支持,远程连线,现场排除等多 不可建立,1 有双门各户区域积度收定增加制,每产品件化线又将、设相连线、现场排降等,种服务方式、确保客户问题等。中间报号询应、照解,通过对最后的分析和成进,持续结组跟地响应时间,提升了服务响应速度,提高问题解决率,显著提升客户满意度。为了满足不同客户的水,建立并整合多个服务渠道。包含400.64线,同卷调查,电子邮件、管理团队常驻客户现场等。几

司的专业技术能力、担当精神、员工的技能效率、服务态度、综合项目管理能力表示赞赏。与 此同时,公司凭借在企业发展、自主创新、转型升级、履行社会责任以及诚信经营等多方面的卓越 表现荣登"2023福建省服务业民营企业100强"榜单。 公司坚守初心,致力于将客户需求作为公司发展的源动力,始终秉持对客户的服务承诺,与 客户携手共进,高质高效,追求卓越。未来,公司将继续秉持"以客户为中心"的经营理念,通过持

续改进和创新,为客户提供更加便捷、高效、个性化的服务,不断提升服务品质和客户满意度,为 缘改进和创新,为客户提供更加便捷。高效、个性化的服务,不断提升服务品质和客户满意度,为 客户创造更多价值,实现与客户的共同发展。 第四部分员工权益 公司致力于构建"内生型"人力组织,通过完静的人才甄选,培育,发展,强励体系全方位赋 能员工全生命周期发展,非着力建立键全人力资源制度、福利制度。职业发展管理制度、学习管理 制度。员工行为管理规范等规章制度,科学、合理,规范保障员工各项发展权益。公司职极推进数

字经营改革,秉持"以奋斗者为本,人人都是经营者,个个都是合伙人"的经营理念,打造合伙人 计划,为员工搭建实现人生理想、改变命运的舞台,与员工共创价值、共担风险、共享收益,让员工 由职业经理人升级为创业者、合伙人,赢得尊重,赢得发展。 1.和谐劳动关系 7. 阿罗勒大尔 3. 帕终坚持以人为本、视人为人,积极推动劳动关系和谐共建。通过合法合规的劳动保险

公司如告望时42人79年、100人79人64农原出933以天然和由54%。 超过日底日常初373以16种度, 建设、初实地原则了瓦工的权益。提升了页口的归属盛。安全都和南亚度,构建了排的劳动 、为企业的稳健发展模定了坚实的基础。 (1) 景极牙下度为国際法律法律员的宣传与特别,通过自发举办,协助人社局等政府部门举办 种方式,开展专题讲题。发放宣传资料向员工普及劳动法、劳动合同法等相关政策,提高员工

(2)建立健全工会、职代会等民主管理制度。通过定期召开员工大会、座谈会等形式,对拟发 会的监督职能,确保劳动者的民主管理权利得到落实。

导及激励,帮助员工解决心理问题。 1)薪酬体系方面:公司持续完善薪酬管理体系,以适应不断变化的市场环境。通过内外市

场前资本平均。这句诗究无遗喻而智定,以这位人中现实化对中场外观。则且以外作 场前资水平均衡所,结合公司即定地通道人人相似地设。对风工的新剧或市提市和调整。确定新 酮的内部公平性与市场竞争性。同时,根据业务发展的实际情况直新前定和调整各条线人员的遗 级考核及全体等均未,让需要规则与价价值形配。(这样和影解微物体系定,通过企业会 伙人机制,股权激励等长期微励手段,共同构建起一套完整且多层次的灵活激励体系,实现员工 与集团的收益共享、风险共担,从而激励员工为集团创造更大的价值,促进集团的全面和可持续 发展。 。 (2)社会福利方面:公司按照国家、省、市的有关规定,依法为员工办理养老、医疗、失业、工 i、生育等社会保险、按规定缴纳社会保险费、社会保险覆盖率100%。同时、公司额外为员工提供

了人身意外保险、交通意外险、补充医疗保险等各项商业保险、为员工提供全方位的保障

专业序列细分为业务、技术、行政、运营四个职类,共计35个基准岗位,让具备不同特长、优势的专 业型员工都可以有清晰的专业发展路径及深造重点,双职业通道的建立,全面保障了员工的职业 发展需求。 (2)完善新员丁培训体系 为帮助新进员工尽快熟悉和了解公司的基本情况、公司产品、工作流程及相关制度政策、增

所帮助新进和工是快熟悉和了解公司的基本情况。公司产品、工作或根丛相关制度政策,增强公司的以同原积归属品。尽快通过工作环境,胜任工作均位。公司服然"为处心。但用)。尚约 (专业)、掌舵(经营)、轮筒"四大核心。设计新员工培训体系。以初心筑牢企业文化之基,夯实百 年南城。以启航、等配打造专业和经常发展利刃,成就干亿南域。并为电一名新员工配备一名导 师、负责新员工订期用工作编号处生活带头。公司封对校府社量身定则校程中接针划,项目给 筹周期中个月,分3个阶段。主要包含通用课程培训、岗位专业技术健康和和伦敦实践三部分,看取于 "知识特权是小士会—也少女任何之限权目"则,社会地系人出一系会处。《参考科技》在即转 加强校招生对公司企业文化的了解和认同,快速融入公司,了解业务、掌握岗位基础技能 (3)干部队伍建设 为保障和提高公司干部队伍的质量,公司发布《新时代南威干部必备素质》,明确了管理干

潜力。在干部学习中,定期开展层级干部培训班,干部培训班分为青年先锋营、进阶启航营和高

10年以上的员工佩藏金质司徽;司龄5至10年的员工佩戴银质司徽;司龄未满5年的员工佩戴 玫瑰金司徽。公司每月通过司徽升级这一庄重的仪式,为符合要求的员工进行司徽升级,进一步 提升了员工的归属感、荣誉感和使命感。 4.职业健康管理

公司通过OHSAS18001职业健康管理体系认证,按照国家和省、市有关规定,全面提高员工

(2)开展职业健康教育培训 组织了一系列职业健康教育培训活动,包括职业健康知识讲座、个人防护用品使用培训、应

急演练等。这些活动提高了员工对职业健康的认识和重视程度,增强了员工的自我保护能力 (3)守护员工健康 引为员工提供多种形式的健康保障。组织在度员工健康体检,关注员工的身体,心理健康。

公司为另上,他还多种形式加强属性物种。起始中是另土随属种类,次是只上的身体。心理随此, 员工全面了解自身健康状况,员工体险圈盖率100%,为员工提供工会职工医疗互助,减轻员 医的经济负担。此外,公司还在办众楼层配备了常用药品,并定期检查药品将领展期,确保员 :需要时能够及时获得有效的药品治疗。公司为员工提供多种形式的健康保障。

司关注员工的发展也关注员工的每一个关键时期,对员工的个人生活给予充分的关注和 在员工结婚、生子、丧亲、伤病等特殊时期,公司都会及时给予慰问和关心、在三八妇女节 中秋节、春节等传统节日,组织相关庆祝活动、分发福利纪念礼品,增进员工交流、弘扬传统文化。 (2)关怀女性职工

(3)举办丰富多彩的文体活动 (3)年沙平昌多米的艾华西岛 为丰富员工的业余生活,工会举办了篮球赛、羽毛球赛、鹿味运动会等文体活动,让员工在轻 快的氛围中融入企业文化、增进友谊、锻炼身体。这些活动不仅提升了员工的凝聚力,也展现

公司注重改善员工的工作环境,提供宽敞明亮的办公场所、舒适的休息区域以及现代化的办 公设备。此外,还定期举办办公室美化活动,让员工共同参与到工作环境的改善中来,营造温馨。

公司坚持以习近平生态文明思想和习近平总书记关于网络强国的重要思想为指导、充分发 挥数字化驱动引领作用,运用物联网、大数据、人工智能等数字技术推动山水林田湖草沙

公司录极协助环境管理部门打造生态环境综合管理信息化平台,建立"动态感知、科学研判、 速反应、智能优化"的全方位、全过程一体化数字平台,不断提高"政务服务一网通办、监督治 -网统管、行政运行一网协同"的水平和效能。以数据多跑路助力群众少跑腿,实现生态环境智 慧治理和政府运行协同高效,为全面推进美丽中国建设提供有力支撑。主要举措如下 (1)构建一体化生态环境大数据体系、按照"一数一源一标准"的要求、建设生态环境全要 素多元感知体系,通过地面监测、物联感知、卫星遥感、航空遥感、视频监控、互联网采集、社会感

知等途径,整合集成企业基础数据,行业应用数据,政府业务数据,区域社会经济运行数据,互联网关联数据等,构建生态环境全要素态势感知"一张网"。在此基础上,完成生态环境一体化数据 资源目录建设,积极推进公共数据、跨部门数据共享交换,完善生态环境主题库、专题库建设,该 改商品以弃他及、约然但还公外政历。时间 1 政治大学文学。元曾主心外理主动中、宁超中电区、区 計形成环境质量、自然生态、核与细射、环境应多,污染融。环境遗营。气候变化、阳空发射、综合处 务数据等九类数据资产;推动生态环境大数据智能获取、分析与挖掘、深度学习、可视化表达、态 势研判。问题识别,变化检测、风险预警、综合评估等核心功能研发,支撑环境数据共享,开放和开 1 公司 发利用,实现业务协同、数据赋能。 (2)打造泛在、智能、普惠的数字化服务体系,实现政务服务—网通办;坚持"以用促建、建用

情准溯源、跟踪督办、成效评估"。高效支撑预测、决策、全程管控的闭环管理,大幅降低环境治理 3.)推进5C 物群网 大数据 人工智能等新技术在生态环境领域的推广应用 协助环境管理

应用接口、统一开发界面,不断推进信息化建设的标准化和规范化,以先进技术应用提高系统 的建设质量、稳定可靠性和安全水平。 (4)按照国家网络安全法律法规要求,统筹网络、应用系统安全和数据安全需求,紧紧围绕

等安全防护能力,统一身份认证、数字证书、密码支撑,筑牢网络安全屏障。 司职极协助各级环境管理部门和企业,加强人工智能等数字化技术在生产中的应用. 推进 公司积极助羽各级外领管理部间,用证证。加强人工智能等如子化式水化生产"中切20×14. ##证 物联网自动监控,强化企业生态环境信息依法披露,打造环保信用监管体系,不断离验企业提高 绿色转型发展效率和效益,协助企业依法排污,依证排污,实现各类生态信息"纵向贯通,横向麻 通,指点打通,互联互通"为特殊治疗。实情服务提供数据支撑,主要举措如下;

(1)布点拓面,强化智控能力建设。积极探索各种商业模式,推进各类智控措施建设,协助企 业加强信息技术在生产中的应用,推进物联网自动监控,对重点行业企业实施污染源自动监控 视频监控、用电监控等智能管控措施、协助企业管住"末端浓度"和治理设施正常运行、以期实现

控设施日常监管,奋力实现智控数据预警快速办目标。一是强化智控数据运用,即:发现监 异常→立即转办→快速核查→依法处置→及时反馈。二是对监控数据异常预警信息实行

分类分级管理,通过分级处置、快速转办,确保异常数据预警及时办理,环境违法行为及时发现, 环境风险隐患及时消除。 (4)综合运用,强化数据赋能。每月对在线监控异常数据信息进行自动梳理、汇总和针对性

是一个大平台、大数据、大系统的云平台,是形成分析决策指挥一张图的平台。生态云视频能力 台累计接入全省近万多路生态环境相关视频资源。包括涉疫医疗单位、涉疫医疗废物处置单位 次用水源地、固定污染源、国控断面、大气监测、废铅蓄电池收集企业、污染地块监测、固废危废 营单位 海運垃圾监测 核辐射第10多个环保专题的100多种监控部位 亚台曾多次获得由由深利

全态云指挥中心是泉州市晋江生态水境周远用先进科技手段开展精准治污的智慧指挥平、可实现污染源自动监控、河道水质自动监控、污染源视频监控、企业用电监控、信访件办理调 度等智能监管功能。生态云指挥中心运行以来,晋江生态环境保护执法方式进一步优化,执法效能进一步提升。2021年,先后利用各类管控数据办理了在线监控数据超标、数据造假、污染治理设 施不正常运行等各种类型的非现场执法案件26起。其中,"利用烟气自动监控数据查处陶瓷企业 超标排污案件""运用'河道哨兵'精准发现线索查外违法排放水污染物案"两个案件分别人论 7生态环道部于2021年4月、10月通报的第一批、第四批优化执法方式的典型案例、并受到了通报 表扬。生态云指挥中心"非现场执法"监管的经验做法及成效,得到福建省生态环境厅行文

利、环境功能综合协调。开展流域内主要断面水质监测分析和预警工作,对流域沿线工业企业、农 业面源、水产养殖、畜禽养殖、牛蛙养殖污染状况、农村生活污水治理情况等各类排口精准模排 形成问题清单;通过"数字治水"有效监督和解决"乱占""乱采""乱堆""乱建"的"四乱"问

。 法工作联动。项目用新技术、新机制落实河长制,最大限度地发挥其环境效益、社会效益及经济 块法工厂职场,项目用前技术、前机期落空间长期,最大限度地发掉其环境效益、社会效益及经济 效益、实现水长声, 产长级,而比论。 【案例4】仙游县农村生活污水提升合理智慧监管项目 城市县农村生活污水提升合理智慧监管项目和规模权村生活污水设施处理规模和所在区域环 填坡感程度等更高、采用在经验规利于工监测相结合。水原监测和工况监控相结合、环境监管及 属地巡检相结合的方式、充分应用物联尿和信息化等非现场监管手段、开展农村生活污水处理设 价人类影测能区户外,每月初级产品产品。日本大学性、器本社等自身体标准。 施分类监测监控工作,督促设施稳定运行、尾水达标排放。通过安装县域农村生活污水监管系统 对接省生态云平台绿盈乡村板块,汇聚设施分类监测监控、问题转办督办等涉及农村生活污水损

污最大化、两岸景观化、沿岸生态化、管理制度化"的建设精神,确保本区域资源开发与防洪、

题,最终实现各级各部门信息共享,将每个环节的责任落实到具体单位和具体责任人,实现综合

【案例5】德阳大气治理信息化监管平台建设项目 他们大气治理信息化监管平台建设项目汇聚多源大气污染事件,提升问题识别效率;构建力 德即大气治理信息化监管平台建设项目汇聚多藏大气污染单件,提升问题识别效率,约里大 "污染磷膨稠度,精化挖掘污染系沸"建立多效污染管控模式。促进闭环场局高炉。剂定大气污染 阴减措施,量化降污效果评估;建立长效运整服务机制,持续提升管控效能。通过强化德国市固定 污染额的监管手段与技术力量,打造"发现问题一分析问题一污染测解。管腔减排一减排评估" 环管管理机制,提升他阻中在宏环络的管控指挥化力,项目充分结合德国市生态环境局目前实际 工作需求。结合即有大气环境监测数据,乃染据数据、利用信息化和大数据技术。实现大气环境。 F染源监测信息的综合分析与展示,同时,利用可视化分析技术,进行领导驾驶舱建设和数据资

辅助环境治理精细化,为智慧德阳建设贡献力量。 【案例6】合川区污水管网信息系统建设项目 网、水情监测通信网络,打通前端监测点至合川区指挥中心之间的通道,形成高速互联的网络势构。同时,根据实际业务需求,将监测数据、统计数据进行"数字化",直观展示在一张图上,打造

任首届理事长;2023年9月,丰泽区教育发展基金会举行换届选举大会,公司董事长吴志雄先生 当选基金会创会会长,公司董事、总裁徐春梅女士当选第二届理事长。第一届理事会期间,基金会 总认捐金额达2.7亿元,人库资金达2亿元,奖励、资助师生超12000人次,为丰泽区教育事业的蓬 勃发展作出了显著贡献。 .展作出了显著贡献。 在抢险救灾方面, 2023年7月, 台风"杜苏芮" 在福建省泉州市晋汀沿海登陆。这是有历史记

第七部分展望 人工智能与数据要素,是未来技术发展和社会进步的关键推动力量,成为构建新质生产力

服务未来产业的核心因素。作为深耕政府数字化领域二十余年的企业,我们不仅启负责任与公

务,更有攻坚人工智能与数据要素在数字政府、公共安全、社会治理和智慧产业的重大、关键、核 心技术的能力。我们致力于通过技术创新和解决方案,支持政府履职、政务运行、民生服务的模式 料管能化并级。 ま立 我们接続续加卡45 / 円室院立田格県雲東为島南 全面提升数据更表化全过程的は

同促进智慧产业发展。 同时,我们深刻认识到,企业发展离不开社会的支持与健康的环境,也需要我们积极承担社 会责任。因此,我们承诺在追求技术创新的同时,坚持稳健运营,为股东创造持续的回报,保障股 东权益,同时关注员工的成长和福祉。此外,我们将与政府、行业组织、社区以及其他合作伙伴 道,共同探索和实践更多有利于社会可持续发展的新模式和新路径,积极回馈社会,共同构建

## 南威软件股份有限公司 关于召开2023年年度股东大会的通知

、召开会议的基本情况

网络投票系统:上海证券交易所股东大会网络投票系统 网络投票起止时间:自2024年5月24日

至2024年5月24日 间段,即9:15-9:25,9:30-11:30,13:00-15:00;通过互联网投票平台的投票

东大会召开当日的9:15-15:00。 (六)融资融券、转融通、约定购回业务账户和沪股通投资者的投票程序 (不)應效應等,4度應應,5之經則思考所於一點的改超改資值的效率能於 涉及融資數差,執應確如身。約定應同數多有法能力以多形數報投資者的投票,应按照《上海 证券交易所上市公司自律监管指引第1号 — 規范运作》等有关规定执行。

(七)涉及公开征集股东投票权

会议审议事项 本次股东大会审议议案及投票股东类型

公司独立董事将在2023年年度股东大会上作述职报告 、各议案已披露的时间和披露媒体

以上以来已经公司纳马纳国里并公纳之十五公云以及纳马相配并公纳二十八公云以中以迪 相关决议公舍和议案内容详见2024年4月30日(中国证券报》《上海证券报》《证券日报》《证 报》和上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)。 、对中小投资者单独计票的议案:4、5、7、8、9、10、11、13、14、15、16.

4、涉及关联股东回避表决的议案:7 应回避表决的关联股东名称:吴志雄先生、徐春梅女士 5、涉及优先股股东参与表决的议案:无。 三、股东大会投票注意事项 一)本公司股东通过上海证券交易所股东大会网络投票系统行使表决权的,既可以登陆交易

VOIGASSIGILIOCOM ) 近行交際。自然交配正規序的公原平百近行公原的,改定省而要元成原共身证。具体操情况且正联网投票中间网站房间。 (二)库有多个股东账户的股东,可行使的表决权数量是其名下全部股东账户所持相同类别普取相同品种作光配的数量总和, 持有多个股东账户的股东通过本所网络投票系统参与股东大会网络投票的,可以通过其任

股东账户参加。投票后,视为其全部股东账户下的相同类别普通股和相同品种优先股均已分 持有多个股东账户的股东,通过多个股东账户重复进行表决的,其全部股东账户下的相同数 别普通股和相同品种优先股的表决意见,分别以各类别和品种股票的第一次投票结果为准。 三)股东所投选举票数超过其拥有的选举票数的,或者在差额选举中投票超过应选人数的

(四)同一表决权通过现场、本所网络投票平台或其他方式重复进行表决的,以第一次投票经 (五)股东对所有议案均表决完毕才能提交。 (六)采用累积投票制选举董事、独立董事和监事的投票方式,详见附件2。

四、会议出席对象 ·一)股权登记日收市后在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司登记在册的公司股东 有权出席股东大会(具体情况详见下表),并可以以书面形式委托代理人出席会议和参加表决

二)公司董事、监事和高级管理人员 (三)公司聘请的律师。

保证股东大会的顺利召开,公司根据股东大会出席人数安排会议场地,减少会前登记时 出席本次股东大会的股东及股东代表需提前登记确认

托人身份证、委托方股东账户卡;法人股东应持营业执照复印件(加盖公章)、法定代表人身份证明书、授权委托书(法定代表人签字、盖章)、股东账户卡、出席人身份证等办理登记手续。

、二,至之为人 公司股东或代理人可直接到公司办理登记,也可以通过传真或信函方式进行登记(以2024年 5月23日16:30前公司收到传真或信件为准),但出席会议时需出示上述文件的原件及复印件。 2024年5月23日(星期四)9:00-11:30.14:00-16:00

、其他事项 一)本次股东大会观场会议会期预计半天,出席会议者交通及食宿费用自理。

传真号码:0595-68288887 电子邮箱:ir@linewell.com

(二)公司投资基金的相关进展 公司为泉州海丝鉅航投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"海丝起航")的有限合伙人。该 公司予2022年1月27日与遗析(天津)企业管理合伙企业(有限合伙)签署财产份额转让协议。 (28755万从遗析(天津)定处人王学科受让5751%的财产份额,从而间接持有天津遗析环保工

券交易所问询,根据公开信息显示,已完成第二轮审核问询函的回复,目前处于财报更新阶段。截 023年12月31日,公司持有四方伟业11.899%股权。 (六)逾期尚未支付的情况

关于2023年日常关联交易执行情况及

2024年日常关联交易预计的公告

●《关于2023年日常关联交易执行情况及2024年日常关联交易预计的议案》已经公司第四 a董事会第三十万次会议及第四届监事会第二十八次会议审议通过,尚需提交公司股东大会审

●公司发生的日常关联交易属正常的经营行为,不存在影响公司持续经营能力、损益及资产 记的情形,公司的主要业务不会因关联交易而对关联方形成依赖。 ●关联董事已在公司第四届董事会第三十五次会议表决本关联交易议案时回避表决。 、日常关联交易基本情况

一、日常关联交易基体的。
(一)关联交易主体
1、简级为"包括但不限于:南威软件股份有限公司(以下简称"南威软件")及福建南威软件有限公司等陶威软件把股的主体;
2、"万石控股集团有限公司化限计、福建海丝博亚国际酒店有限公司及福建新敬科技有限公司等受万石控股集团有限公司化厂简称"海州信息集团");
4、泉州市安东公信息产业发展有限公司(以下简称"汝子云谷");
上述万石矩股方、给居自集团、数字云谷统称"关联方"。
(二)日常关联交易履行的议程序
2024年4月29日、公司第四届董事会第三十五次会议审议通过《关于公司2023年日常关联交易版计符记及》》,关联董事吴志维先生、徐春梅女士对该议案回避表法。该取该以出属面意、公原及对《影伴及、尚需接交》和股东大会审议。 雕表决,该项议案以4票同意、0票反对、0票弃权,尚需提交公司股东大会审议 次, 必须以来以4示问息、0示区外、0示升权, 问而延之公司成示人云中以。 公司第四届董重会独立董重召开专门会议 对上述关联立层重项进行审议 并发表了同音的 ··· 独立董事专门会议审查意见如下:公司独立董事对上述议案予以事前认可,同意将该项议案

提交公司董事会审议。独立董事认为:经过对有关资料的审核,公司2023年日常关联交易按年度 预计计划执行,公司2024年日常关联交易额度是根据公司日常生产经营过程的实际交易情况提 前进行合理预测,相关关联交易严格遵循公平、公正的市场交易原则,符合公司生产经营的实际 定,不存在损害公司及全体股东利益的情况。董事会在审议上述议案时,严格履行了关联交易的 央策程序,公司关联董事吴志雄先生、徐春梅女士均回避了表决。同意将此议案提交公司股东大

**(联交易类)** 

以下,根据《上海证券交易所股票上市规则》等相关规定,在上述持股变化后12个月内,蚂

"电子信息集团方"包括旧不限于:福建省信安商业物业管理有限公司等受福建省电子信

息(集团)有限责任公司控股的主体。由于2022年8月16日退出并完成工商变更,根据《上海证券

易所股票上市规则》等相关规定,在上述变更后12个月内,电子信息集团方仍为

(四)预计2024年日常关联交易金额和类别

州信息集团 石控股方

、向关联人采购产品、技术服务或者接受关联人提供的劳务:系指南威方向漳州信息集团

2、向关联人销售产品、提供技术服务系指南威方向漳州信息集团、数字云谷及万石挖股方比

设备销售;通讯设备销售;数字内容制作服务(不含出版发行);广播影视设备销售;广告制作; 告设计、代理;广告发布;工程管理服务;住房租赁;物业管理;非居住房地产租赁;档案整理服

根据泉州市数字云谷信息产业发展有限公司的经营情况和财务状况,公司认为泉州市数字

登書范围:企业资产管理:投资咨询服务;企业管理咨询服务。(依法须经批准的项目,经相关 批准自方可开展经营活动)

品及技术服务,包括但不限于政务服务、公共安全、城市管理、社会运营服务 3、餐饮、住宿、会务: 系指万石控股方为公司提供日常接待所涉会务、餐饮、住宿等服务 5、广告费:系指万石控股方为公司提供户外大屏广告播放服务所产生的费用等。

) 泉州市数字云谷信息产业发展有限公司

H信息集团

公司名称:泉州市数字云谷信息产业发展有限公司 统一社会信用代码:91350524MA345X7403 同注册地址:福建省泉州市安溪县南翼新城高新技术产业园 

;信息系统集成服务;网络技术服务;云计算设备销售;软件销售;互联网设备销 ;软件外包服务;工业互联网数据服务;供应链管理服务;信息咨询服务(不含许 务);新能源原动设备销售;云计算装备技术服务;数字文化创意软件开发;计算机软硬件及辅 设备批发;计算机软硬件及辅助设备零售;计算机及办公设备维修;计算机及通讯设备和等;会 义及展览服务;大数据服务;互联网数据服务;数据处理和存储支持服务;家用电器销售;信息安

与本公司关联关系

2、主要股东情况

4、履约能力

2、主要股东情况

正常,具备履约能力。 (三)漳州电子信息集团有限公司

公司名称:漳州电子信息集团有限公司

批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动) 2、主要股东情况

4.主要财务指标 #本3023年12月31日.数字云谷资产为14,018.22万元,净资产为6,317.11万元,2023年度营

信息产业发展有限公司具有良好的履约能力

万石控股集团有限公司

公司名称:万石控股集团有限公司 统一社会信用代码:91350500MA344UUD7L 成立时间:2015年12月7日 公司注册地址:福建省泉州市丰泽区丰海路南威大厦1号楼29层 法定代表人:吴学谦

万石控股集团有限公司 与本公司关联关系 司与本公司属同一股东吴志雄先生控制,根据《上海证券交易所股票上 规则》第6.3.3条的规定,为本公司的关联法人

公司公野·海州电子信息集团有限公司 统一社会信用代码;1566603MA2XT8GX23 成立时间;2016年11月25日 公司注册地址·福建省海州高新区324国道九湖镇百花村路段海州高新区管委会大楼6楼 法定代表人;罗进章 注册资本13,000.00万人民币

技术服务:防洪险潜设施管理:会议及展览服务:航拍广告服务:计算机辅助设备。由子设备

用品、办公用品、日用品的批发与零售;计算机及办公设备的维修;用档安装。(依法须经批)

州由子信自集团有關《 第十公司实际化系 第十公司实际控制、风志维先生为海州信息集团有限公司董事、根据《上海证券交易所股 片规则》第6.23.9条的规定、海州信息集团为本公司的关联法人。 4.主要财务指标

至2023年12月31日,漳州信息集团总资产为16,896.01万元,净资产为4,374.60万元 业收入12,109.17万元,净利润为607.88万元(未经审计)。

...。 |信息集团的经营情况和财务状况,公司认为其具备履约能力 公司与上述关联方发生的各项关联交易均与相应的交易方签订书而协议, 本着白愿, 平等 东利益的行为。公司董事会将授权经营管理层根据日常经营的实际需要,自行决定与各关联方

日常关联交易签署协议的具体时间,自公司股东大会审议通过之日起生效。 2023年度与关联方之间发生的日常关联交易,均为公司日常经营所需,遵循了市场定价 则,系公司正常业务往来。公司与关联人2024年拟发生的日常关联交易遵循等价有偿、公平自 思、合理公允的基本原则,不存在损害公司及中小股东利益的情况,不会对公司未来的财务状况、 全营成果产生不利影响,不会对关联方形成依赖,也不会影响上市公司的独立性。

南威软件股份有限公司 关于注销部分股票期权的公告 并对其内容的直实性,准确性和完整性承扣个别及连带责任。 南威软件股份有限公司(以下简称"公司")于2024年4月29日召开第四届董事会第二十五 会议和第四届第二十八次监事会会议,审议通过了《关于注销部分股票期权的议案》,现就相

**戸履行的**法策程序和信息披露情况

一、已屬行的決策程序和信息股險情况 1,2021年4月2日、公司召开察四届董事会第八次会议、第四届监事会第七次会议、审议并通过《关于公司〈2021年股票期权微励计划〈草案〉〉及其擴要的议案》《关于公司〈2021年股票期权激励计划实施考核管理办法〉的议案〉等议案。公司独立董事对第四届董事会第八次会议审议的相关事项及表了独立意见、指事会对市公党子股票期权的激励对象名单址行了核查。 2,2021年4月6日至2021年4月15日、公司对首次授予激励对象的姓名和耶务在公司内继进

行了公示。在公示期内,公司监事会未收到与首次授予激励对象有关的任何异议。2021年4月16 日,公司监事会于上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)上披露了《监事会关于公司2021年 股票期权激励计划首次授予部分激励对象人员名单的核查意见及公示情况说明》。 3、2021年4月21日,公司召开2021年第一次临时股东大会。审议并通讨《关于公司/2021年

及3.24年4月21日,公司日子222年等一份。由市场实大会,市以市型电头下方空)(3.24年 股票崩段微励计划(草案))及其操强的议案》(关于公司(322年民票期权微励计划实施等格管 管理办法)的议案》(22(关于玻璃股东大会授校董事会办理股权缴加托关事宜的议案)。公司 福围废游了(关于2021年晚票期权缴加计划的海信息取消人实金公司股票请公司自业报告)。 4、2021年4月21日,公司分别召开第四届董事会第九次会议和第四届董事会第八次会议。 议通过了《关于向激励对象首次授予股票期权的议案》,确定2021年4月21日为首次授权日,授予 264名激励对象1,426.62万份股票期权。公司独立董事对第四届董事会第九次会议审议的相关事

项发表了独立意见。 x表了独立思见。 5、2021年6月10日,公司在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司办理完成了《2021年 股票期权激励计划》首次授予权益的登记工作 (别代說別计划》目代授予权益的登记上作。 6.2021年9日2日 公司召五了第四兄董事会第十二次会议及第四民收事会第十一次会议 审 议通过了《关于调整2021年股票期权激励计划首次授予股票期权行权价格的议案》,公司独立董

议通过了《关于调整2021年股票期权藏励计划首次授予股票期权行权价格的议案》,公司独立董事对相关事项发表了独立意见。 7.2022年4月27日、公司分别召开第四届董事会第十八次会议和第四届监事会第十五次会议,前议通过了《关于建销部分股票期权的议案》,公司独立董事对相关事项发表了独立意见。公司已于2022年7月20日完成该部分股票期权的注销业务。 8.2022年8月1日,公司召开了第四届董事会第二十一次会议及第四届监事会第十七次会议,审议通过了《关于调整2021年股票期权截励计划首次授予股票期权行权价格的议案》,公司独立等款占担公律的事工者的必要。

审议通过了《关于注销部分股票期权的议案》。公司独立董事对相关事项发表了独立意见。 10、2023年8月10日,公司召开了第四届董事会第二十九次会议及第四届监事会第二十三次 会议,审议通过了《关于调整2021年股票期权微励计划首次授予股票期权行权价格的议案》,公

二、本次股票期权注销的原因和数量 根据《2021年股票期权激励计划》,首次授予股票期权第三个行权期业绩考核目标为:以

集期权第二个行权即业绩参属目标的原因、公司产品产品产品类的保护、 供期权第二个行权即业绩参属目标的原因、公司产品产品产品主获推行权的股票期权激励计划》的相 关则定,同意公司董事会本次注销部分股票期权事项。 工。社会第四十位的经验验证

南威软件股份有限公司

十五次会议及第四届监事会第二十八次会议、审议通过了《关于注册间阶股份并减少注册资本的 议案》。公司于2019年6月至2014年6月期间流产股份时间,居村间限份门、433、656股、公司 对上述回购股份的3年持有期限固将届满,根据《公司法》《上市公司股份回购股则》《上海证券 交易所上市公司自律监管指与第7号—回购股份》的有关规定、现据对该回购股份进行注销并办 理相关注册评准。本次注册实证后,公司起股本新市600、793、50吨衰变更为590、525股、本次 注销回即专用证券账户股份事项尚需提交公司股东大会审议、公司提请股东大会授权董事会,并 回购审议情况及回购方案内容 公司于2019年6月10日召开第三届董事会第三十五次会议全票审议通过了《关于以集中竞

二、回购实施情况 2019年7月24日,公司首次实施了股份回购,并于2019年7月25日披露了《关于以集中竞价交 易方式首次回购公司股份的公告》(公告编号:2019-074)。 回购实施期间,公司按规定每月前三个交易日披露截至上月末公司的回购进展情况,回购股

用途及延长实施期限的议案》。公司拟变更回购股份的用途,公司董事会决定将本次回购股份的 用途变更为"本次回购的股份将用于实施员工持股计划或股权激励,公司如在股份回购完成之后 用途变型为"本次回顾的股份等用于实施员工持股计划成股权激励。公司如在股份回购完成之后 3倍中系维宏施股权激励成员工持股计划。成开网的的股份未全部用于上述用途,未使用的部分 将依法予以注销。公司将自动相关的审议程序"。 据附加法的回购股份用途安排。公司于2021年4月2日召开第四届董事会第八次会议、第四届 监事会第十次会议、消区并通过、关于公司(2021年8票期收缴助计划、草案))及其摘要的以 案》《关于公司(2021年股票期收缴助计划实施考核管理办法)的议案》等议案,上述议案已经公 2020年度是一次设计程度与人会设计。

公司代码:60363

南威软件成立于2002年,拥有近百家全资、控股、参股公司,其中包括深圳太极、人大金仓、四

等。在"网络管"领域、拥有城市大版运行平台、运管版平台、综合监管单台、"休化数字块法平台。各网融合社会的理令等系""网内的"做规则有一体化的加办公平台、多系平台、政法协同办案平台、发观经济运行综合管理平台等。在环保领域、拥有污水治理平台、生态环境保护一体化还等等。南威放作还在智慧公安领域形成了社会治安游达平台、智能感知(观测)大数据平台、数据运营等等作,指导一体化、智慧者洋平乌等产品、南威软件以20年、政府数字化业务的沉淀为基础,从场民运营、平台运营、数据运营等多维度打造社会服务运营

布制度进行意见征求,充分倾听员工的意见和建议,及时解决员工关注的问题。同时,充分发挥工 (3)加强员工心理辅导。建设心理咨询室、市级人才之家、帮助员工疏导心理诸点、卡点、给

(1) 你就及疾患患者较为 为满足员工职业生涯规划与发展需要,公司肆立结一、规范的职业发展管理体系,制定(干部 肾升管理办法)和《员工职业发展管理制度》,为员工提供管理序列和专业序列两个发展通道,管 理序列共有6个层级,让具备领导力、团队管理能力,组织协调能力的员工实现价值和效率倍增。

部应具备"战斗精神、奋斗精神、斗争精神",切实做到"5零7要9度",明确干部管理的核心要求,整体干部管理工作秉持干部标准科学合理、干部选拔严谨有序、干部考核能上能下、干部发展激

的职业健康安全意识,并努力承担应尽的社会责任,职业健康管理体系得到有效运行、员工健康 )建立健全职业健康管理体系 根规相关法律法规要求,结合企业实际情况,建立了完善的职业健康管理体系。包括职业健康管理制度、职业健康教育培训等内容,为职业健康管理工作的顺利开展提供了有力保障。

对于处于孕期,产期和哺乳期的女性员工,公司还额外提供孕期关爱,确保她们能够安心度

舒适的工作氛围。 第五部分环境保护与可持续发展

结合",聚焦持续深入打好蓝天、碧水、净土保卫战,推进减污降碳协同增效、"无废城市"建设等 生态文明领域重点任务;扎实推进业务工作数字化、网络化、智能化,实现"一网统管、快速研判、

等级保护、关键信息基础设施安全保护、数据安全保护等关键环节,基于"零信任"技术体系,协助环境管理部门构建多层次的网络安全一体化防御基础设施,建立"立体防护、多方联动"的可 安全贴护体系。形成安全杰势咸知、安全纵深防御、数据安全治理、协同指挥处置、网络攻防对

(2)技术创新、提高智能化预整水平、针对重占问题、开发更适合的人工智能算法、智能抓取 污染源企业,危固废企业视频结构化数据和企业用电监控、污染源自动监控监测,危固废企业地 磅等数据,整合各类的信息,及时发现在线监控数据超标、数据造假、污染治理设施不正常运行等

分析, 拓宽智能管控数据应用赋能, 为企业发挥自动监控"哨兵"作用, 以数据多跑路助力群众人 , 实现生态环境智慧治理和政府运行协同高效, 为全面推进差丽中国建设提供有力支撑

升治理任务的相关数据,统一建档落图,实现非现场巡查、自动化预警、在线调度管理等功能,全 面提升仙游县农村生活污水治理智慧监管水平。

原大屏展示,提供数据决策支撑服务,推动构建全市体系完整、具有德阳特色的环境管理体系,有 "全面感知、全网融合、辅助决策"的设计理念,统筹全区排水管线设施数据,以排水管

以"一网、一图、一应用"为载体的"污水管网信息系统"。项目通过接入排水物联网、视频数据 实现对排水设施的实时动态监管,加快预警、告警处理反应速度;对排水管道数据、水质、井盖、牛 体、降雨量、排口状态、排水泵站状态及污水厂数据等进行数字化、科学化管理,帮助管理者全面掌握排水系统"家底",形成对数据的长久维护更新机制。

在抢险救灾方值。2023年7月,自然"社苏南"在福建省泉州市晋江治南党陆。这是有历史记 思以来登陆泉州市最强。资格超增省第二部的强强合风、魏昭治和的城市安全信息系统、交通指 揮系统、水利系统的正常运行面临严峻考验。公司于第一时间调动超百名工程师投入抢险工作, 对受灾害影响的监控点位。线路故障展开快速抢修、设备更终行动,保障相关平台与设备迅速恢 复正常运行。筑牢公共安全阶线,得到相关政府部门的高度肯定。 未来、公司将继续秉承"以人为本、关爱社会"的理念。坚定不移地推动公益事业发展,用实 际行动诠释企业的社会价值,为社会进步与可持续发展贡献力量。

来来,我们将继续加大轻人,以实际以用场页而水入守时,王阳项更了或500年的工工。在1917年 水服务能力,持续推动产品人化农肝过效数价值望机,以确定条件团推价的解决方案能够更过放 服务于政府数字化转型、提升公共安全、优化社会治理,并推动数字技术与各个行业的深度融合

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任 村其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。 本次股东大会采用的网络投票系统:上海证券交易所股东大会网络投票系统:

2023年年度股末大会 (三)股末大会7年人,董事会 (三)股票方式:本次股东大会所采用的表决方式是现场投票和网络投票相信合的方式 (四)取场会议召开的日间,时间和地点 召开的日期时间:2024年5月24日 14点30分 召开地点:北京市丰台区南四环西路186号(汉威国际广场)四区3号楼9M层 (石)网络投票的系统。起让日期再取票附间。 网络杜阳墨名法,上城市发生的原本大人的保收的黑系统。

(一)股东大会类型和届次 8年年度股东大会

人上议案已经公司第四届董事会第三十五次会议及第四届监事会第二十八次会议审议

玄统松要亚台(通过指定存息的证券公司存息效益)推行松要 电可以登陆方胜网络要亚台(R m) 讲行投票。首次登陆互联网投票平台讲行投票的,投资者需要完成股东阜

(四)其他人员。

登记方式 会议的股东须持本人身份证、股票账户卡;委托代理人须持本人身份证、授权委托书、

联系地址:福建省泉州市丰海路南威大厦2号楼董事会办公室

联系人:董事会办公室张女士

(下转B512版)

23·//94/18/19/19/19/19 【案例】福建省"生态云"视频能力平台 福建省生态云平台是针对生态环境部门管理人员用户,通过环保专网登人的监管应用平台。